



50 ДНЕЙ ЛЕНИНСКОЙ ТРУДОВОЙ ВАХТЫ

ВЫПОЛНЕН ТРЕХЛЕТНИЙ ПЛАН

Коллектив теплоэлектроцентрали комбината «Сланцы», развернув широко соревнование между цехами, сменами и бригадами за досрочное выполнение заданий девятой пятилетки, 19 ноября выполнил трехлетний план по выработке электрической энергии.

Энергетики сэкономили 7.779 тонн условного топлива, 1.779.000 киловатт-часов электроэнергии на собственные нужды, экономия по себестоимости составила 515.000 рублей. До конца текущего года сверх плана

будет отпущено потребителям свыше 75.000 г/калорий тепла и выработано свыше 50.000.000 киловатт-часов электроэнергии.

Во всех цехах и сменах проходят рабочие собрания. Энергетики, встав на 50-дневную Ленинскую трудовую вахту, принимают дополнительные социалистические обязательства.



ОРГАН СЛАНЦЕВСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 231 (6046)

Среда, 21 ноября 1973 года

Год издания 30-й
Цена 2 коп.

• ДЕНЬ • ВТОРОЙ

БЫТЬ ДОСТОЙНЫМИ!

Комментарий дня

Месяц с небольшим осталось до завершения третьего, решающего года 9-й пятилетки. Трудящиеся нашей страны озабочены его новыми трудовыми достижениями, заметно перекрыв расчетные цифры планов. Решающее значение в достижении высоких показателей сыграло широко развернутое на предприятиях, в организациях социалистического соревнования под девизом: «Дать продукцию больше, лучшего качества, с меньшими затратами». Это принципиально новое содержание трудового соперничества, показывающее, что соревнование вступило в качественно новый этап.

На предприятиях нашего города соревнование принесло свои ощущимые плоды. Об этом говорит хотя бы тот факт, что план 10 месяцев по реализации продукции выполнен на 102,5 процента, прирост к этому же периоду прошлого года составил 5 процентов. План по объему выпускаемой продукции выполнен на 102 процента, рост — 6 процентов. План по производительности труда с начала года выполнен на 102 процента, прирост составил 5 процентов. Обращает на себя внимание, что весь прирост продукции достигнут на сланцевских предприятиях за счет роста производительности труда. По этому показателю промышленность города опережает среднеобластные показатели на 7 процентов.

Очевидны успехи и наших строителей, выросших по объему строительных работ за 10 месяцев к соответствующему периоду прошлого года на 13 процентов, выполнивших план строительно-монтажных работ с начала года на 106 процентов.

Говоря о достигнутом, мы не закрываем глаза на явные упущения в работе коллективов лесокомбината и цеха майоликовых изделий. Отстает от расчетных показателей по выпуску спортивной обуви регенеративный завод, швейная фабрика не выполняет план по выпуску товаров народного потребления.

Эти отрицательные явления не могут не волновать. Сегодня, на завершающем этапе решающего года 9-й пятилетки мы не должны забывать, что социалистические обязательства, принятые сланцевчанами, предусматривают выполнение годового плана по выпуску и реализации продукции к 25 декабря. Долг каждого труженика, каждого трудового коллек-

С ПРЕДПРИЯТИЙ ГОРОДА ПОСТУПАЮТ ПЕРВЫЕ СООБЩЕНИЯ О НАЧАЛЕ ЛЕНИНСКОЙ ТРУДОВОЙ ВАХТЫ

Слесарь по ремонту оборудования — профессия не основная, но без нее не обойтись на любом предприятии. Именно так и считал комсомолец Виктор Степанов, когда пришел на обогатительную фабрику шахты «Ленинградская». Сейчас он один из передовых слесарей, уважаемый человек в коллективе. Ремонт механизмов фабрики производят раньше срока и качественно.

НА СНИМКЕ: В. Степанов.
Фото Ю. Власова.



КОРРЕСПОНДЕНТСКИЙ
ПОСТ
СООБЩАЕТ

ПРЕОДОЛЕВАЮТ ОТСТАВАНИЕ

В красном уголке фермы Гостицы совхоза «Сланцевский» собрались доярки. Заведующая фермой З. Я. Ершова сообщила об итогах соревнования животноводов за 10 месяцев и 10 дней ноября. В среднем от каждой коровы получено по 2.776 килограммов молока. «Минус» по сравнению с соответствующим периодом прошлого года составил 84 килограмма. Произошло это потому, что в начале года и в дни пастбищного периода скот недокармливается. Сейчас на ферму регулярно поступают сено, сенаж, силос, корнеплоды. Корма хорошего качества. Дело теперь за доярками.

— До конца года нам необходимо ликвидировать «минус», — сказала З. Я. Ершова.

— И ликвидируем, — согласилась П. В. Захарова.

Мнение доярки поддержали остальные.

Животноводам можно верить. Только за первую декаду ноября коллектив фермы Гостицы получил прибавку наяд в 31 килограмм. В соревновании доярок на первое место по ферме вышла П. В. Захарова. С начала года в среднем от каждой коровы она получила по 2.852 килограмма молока при годовом задании 3.300.

Л. АРХИПОВА,
селькор.

ЗАДАНИЕ ПЕРЕВЫПЛНЕНО

Не было месяца, чтобы в этом году первый проходческий участок шахты «Ленинградская» не выполнил производственный план, несмотря на большие трудности. В октябре на участке сложилась тяжелая обстановка.

Ведущая бригада Н. Ф. Тимофеева по ряду причин, не зависящих от нее, приступила к основной своей работе — к проходке горных выработок только 12 октября.

А месячный план был 485 погонных метров. Но бригада мобилизовала все возможности, чтобы его выполнить. Благодаря широкому социалистическому соревнованию она перекрыла задание.

Вторая бригада, которой руководит И. И. Марин, тоже хорошо работала. Октябрьский план по проходке колектив участка выполнил. В ноябре обе бригады не сдали темпов.

А. ФИГУРИН,
рабкор.

МОНТАЖНИКИ РЕШИЛИ

Коллектив Северо-Западного СМУ треста «Коксохиммонтаж» успешно выполняет социалистические обязательства третьего, решающего года пятилетки. В ноябре все основные бригады слесарей-монтажников сосредоточены на ударной стройке пятилетки Кингисеппском комбинате «Фосфорит», где возводятся новые

цехи по производству минеральных удобрений.

В эти дни на производственных участках строительно-монтажного управления прошли рабочие собрания. Монтажники, встав на 50-дневную Ленинскую трудовую вахту, приняли повышенные обязательства. Бригада слесарей-монтажников А. Г. Смирнова,

работающая на комбинате «Фосфорит», обязалась выполнить свое задание на пусковых объектах к 25 декабря 1973 года вместо 15 января 1974 года, как было предусмотрено пусковым графиком.

Коллектив цеха металлоконструкций горячо одобрил призыв ленинградцев и принял на себя повышенные обязательства.

И. ГРИГОРЬЕВ.

ПАРТИЙНАЯ ХРОНИКА

Идут отчеты
и выборы

В отчетном докладе секретаря партийной организации молочного завода Л. Д. Михайловой главное внимание было уделено работе коммунистов по выполнению решений XXIV съезда КПСС, роли членов партии в ускорении темпов производства, в повышении производительности труда. На собрании говорилось об экономическом обучении рабочих и инженерно-технических работников, об активности коммунистов.

В прениях по докладу выступили пенсионерка З. А. Михайлова, директор предприятия П. И. Андреев, рабочая И. И. Андрианова, шофер Е. П. Ланкевич и другие.

Избран новый состав бюро, а его секретарем — Л. Д. Михайлова.

* * *

Влияние партийной организации суда и прокуратуры за отчетный период положительно сказалось на всей судебной практике. Это подчеркивали выступающие, когда давали удовлетворительную оценку работе секретаря и заместителя. Но как упомянуто в работе отмечено недостаточное внимание к вопросам профсоюзной жизни.

В обсуждении доклада приняли участие пять человек. Среди них председатель суда А. И. Кузнецова, прокурор В. М. Филонов, старейший коммунист адвокат Л. И. Михеев.

Секретарем партийной организации снова избран адвокат юридической консультации Л. С. Магарам.

Семинары в ГК КПСС

В Сланцевском горкоме КПСС состоялся очередной семинар политинформаторов-международников. Первым перед собравшимися выступил кандидат экономических наук Н. А. Кузьминов. Он прочитал содеряательную лекцию на тему: «Экономика СССР на современном этапе». Затем заместитель заведующего отделом пропаганды и агитации горкома партии В. Д. Никулин рассказал политинформаторам о нарастающей борьбе чилийского народа, возглавляемой героическими коммунистами этой страны, против фашистской хунты и о положении на Ближнем Востоке.

* * *

В тот же день в горкоме партии состоялся семинар пропагандистов.

НА ПОДЪЕМЕ

Вам хорошо сшили костюм, отремонтировали обувь, вас красиво подстригли, аккуратно побрили. На первый взгляд — мелочи. Но они влияют на наше настроение. Поэтому не случайно бытовое обслуживание мы называем службой хорошего настроения.

С каждым годом бытовое обслуживание населения нашего города и района улучшается. Отсюда повышается и требовательность к нему.

Понимает свои задачи коллектив Сланцевского бытпромкомбината. В химчистке устанавливаются более мощное оборудование,

получена новая стиральная машина, осваиваются подшивочные машины. Экспериментируется производство фотографий на эмалированной поверхности.

— Приближается к уровню городского и обслуживание жителей деревень, — говорит директор

выбором тканей они ездят в села, берут различные заказы, на месте делают примерки.

В Новоселье приемный пункт во втором квартале заслужил право называться лучшим комплексным приемным пунктом области.

Свои социалистические обязательства по оказанию дополнительных услуг населению кол-

лективом в области. С начала года в книге жалоб и предложений записано много благодарностей. На протяжении длительного времени нет ни одного нарекания.

К сожалению, в других предприятиях бытового обслуживания все еще есть жалобы. Не всегда вовремя выполняются заказы. Увидишь и невнимательное отношение к посетителям.

Например, в парикмахерскую, что на улице Кирова, пришел мужчина в рабочей спецовке. Подстричь его отказались — грязная голова. Но и не помыли ее, хотя парикмахеры по желанию посетителя были обязаны это сделать. Сказать, что в бытпромкомбинате не обращают на подобные явления внимания, нельзя. Созвали собрание. Нарушители трудовой дисциплины были наказаны.

— Есть у нас штатный мастер-контролер, — говорит И. Бурд. — Помогает следить за соблюдением прейскуранта старший инспектор отдела кадров.

Но все это станет действенным тогда, когда каждый работник будет соблюдать внутреннюю дисциплину, сознавать, что он призван дарить людям радость.

В. ДМИТРИЕВА.

Как вас обслуживают?

бытпромкомбината И. Бурд. — У нас работает выездной приемный пункт. Обслуживают его шофер-приемщик коммунист А. В. Никишин и закройщица кандидат в члены КПСС Е. Ю. Федотова. С

лектива бытпромкомбината выполнил еще в сентябре. Было введено шитье мужских сорочек, брючных женских ансамблей, широких модных сейчас галстуков.

Книга жалоб и предложений — зеркало работы предприятия бытового обслуживания. «Хорошо...», «Спасибо...», «Благодарю...». Записи с такими словами вдохновляют работников, заставляют трудиться еще лучше. Показательно в этом отношении ателье № 1, где заведующая секретарь партийной организации бытпромкомбината З. И. Бояцарева. Коллектив этот по итогам работы предприятий бытового обслуживания во втором квартале считался

В ПРОФСОЮЗНОЙ БИБЛИОТЕКЕ шахты «Ленинградская» начинается читательская конференция. Небольшой зал. Аккуратно разложенные книги на стеллажах, неувядаящая зелень комнатных цветов — все это создает непринужденную уютную обстановку. В кругу читателей — хозяйка библиотеки Ия Вячеславовна Беззубенко.

— Товарищи, давайте поговорим сегодня об известной нам книге Липатова «Сказание о директоре Прончатове». Что вас особенно затронуло в этом литературном произведении?

Сначала несмело, потом все живее собравшиеся стали высказывать свои мнения. Давая возможность развивать мысли, Ия Вячеславовна деликатно, тонко остановила внимание читателей на главном — размышлении о чертах характера коммуниста Прончатова. Почему было неизбежно его столкновение с секретарем партийной организации Вишняковым? Об отношении его к семье.

Образ коммуниста в литературе семидесятых годов — тема, которая волнует библиотекаря, которую она постоянно держит в поле зрения читателей. Поэтому не случайно появился и обзор книг: «Блокада» — Чаковского, «Вечный зов» — Иванова, «Люди не ангелы» — Стадионка, «Судьба Прашкина», «Философский камень» — Сартакова. Он проходил в передвижной библиотеке при мужском общежитии. Герои этих книг — коммунисты. На передовой войны или в деревне эти люди преданы своей Родине, защищают ее интересы в военные годы, в период коллективизации, в мирное время.

СОВЕТЫ ВРАЧА

С наступлением сырой, холодной погоды увеличивается вероятность заболеваний гриппом. И прежде всего нужно заботиться о детях, так как для ребенка грипп — познанное заболевание представляет большую опасность.

Вирус гриппа обладает способностью размножаться в эпителии дыхательных путей. Вот почему грипп сопровождается насморком, кашлем, осиплостью голоса и так далее. Но вирус оказывает и общее токсическое воздействие на организм. Начинаются головные боли, головокружение, появляются слабость, потеря аппетита, рвота. К токсинам особенно чув-

зались на редкость активные. Трудно было покидать их потом».

Пять лет работы с детьми в детской библиотеке нашего города были и трудными, и в то же время интересными. Действительно, приходит малыш в библиотеку. Перед ним множество книг. Разные названия, красивые обложки. Возникает растерянность: что же выбрать? И только от библиотекаря зависит, будет ли малыш любознательным, полюбит ли по-настоящему книгу.

Подросткам же надо отыскать ту литературу, которая ответила бы им на многие волнующие вопросы.

Удалось ли это Ия Вячеславовне? Думается, да.

У нее и сейчас есть такие читатели, с которыми она работала раньше.

— Как сегодня помню Вячеслава Соколова. Все сказки брали, приключеческую, фантастическую литературу, — говорит библиотекарь. — Теперь он шахтер. Вырос и как читатель. Интересуется мемуарной литературой.

Работа с детьми и подростками до сих пор не утратила важности для И. В. Беззубенко. С гордостью (и не удивительно, в этом ее заслуга) она говорит:

— Саша читает Достоевского. Вот этот парнишка взял у меня книгу «Великая Отечественная война».

С каждым годом читателей в профсоюзной библиотеке становится больше. Когда пришла сюда И. В. Беззубенко, числилось немногим больше 300 читателей. Теперь их в два раза больше. И это радует библиотекаря.

В. КАРАСЕВА.

ГРИПП ОПАСЕН ДЛЯ ДЕТЕЙ

Сергей. Ребенку могут быть неприятны слишком яркий свет, громкие и резкие звуки. Поэтому, если малыш вялый, не надо развлекать его. Покой и тишина помогут быстрее восстановить силы.

Когда вы почувствовали, что ребенок начинает заболевать, первое, что необходимо сделать, — уложить его в постель и вызвать врача.

Больному почаще давайте прохладительное питье. При температуре выше 38 градусов обязательно положите на лоб салфетку, смоченную в холодной воде, и часто менять ее.

Не надо укрывать ребенка дополнительными одеялами, одевать

шерстяные кофточки. Помните, что перегревание ему вредно. Комната должна быть проветрена.

Постельный режим необходим детям в течение 5—7 дней после спада температуры.

Пока температура у ребенка повышена, в рацион желательно включать больше фруктовых соков, компотов, кефира, овощных пюре, мясных бульонов.

В распорядок дня вынуждающего ребенка обязательно входят прогулки. Чем больше он будет на свежем воздухе, тем спокойнее и длительнее сон, который так необходим.

Е. МОРОЗОВА,

фельдшер детского сада № 1.

ИЗ НОМЕРА В НОМЕР

К 30-ЛЕТИЮ
ОСВОБОЖДЕНИЯ
ЛЕНИНГРАДСКОЙ
ОБЛАСТИ
И ГОРОДА СЛАНЦЫ
ОТ НЕМЕЦКО-
ФАШИСТСКИХ
ЗАХВАТЧИКОВ

И. ДМИТРИЕВ

БОЕВОЙ ПУТЬ

В феврале 1974 года исполняется 30 лет со дня освобождения Ленинградской области и нашего города от немецко-фашистских захватчиков. Большую лепту в победу над врагом вложили славные бойцы 9-й партизанской бригады, действовавшей на территории нашего района. Сегодня мы начинаем печатать записки бывшего комиссара 9-й бригады И. Д. Дмитриева.

Во время Великой Отечественной войны Иван Дмитриевич Дмитриев, секретарь Лужского райкома партии, более двух лет провел во вражеском тылу. Он был начальником районного партизанского штаба, одним из руководителей подпольного центра, а затем комиссаром 9-й бригады.

В 1969 году Лениздат выпустил книгу И. Д. Дмитриева «Записки товарища Д.», в которой рассказывается о боевых делах партизан и подпольщиков, помогавших Советской Армии громить врага под Ленинградом. Предлагаемый читателю материал о боевом пути 9-й бригады — это исследование И. Д. Дмитриевым партизанского движения в Сланцевском районе.

НАРОД ВОССТАЛ

9-я Ленинградская партизанская бригада создана в разгар массового вооруженного восстания народа Сланцевского, Гдовского, Лядского и Осьминского районов Ленинградской области против немецко-фашистских захватчиков в сентябре и октябре 1943 года.

Восстание не было стихийным. Оно явилось результатом большой подготовительной работы партизан и подпольщиков, действовавших в этих районах.

Большую работу по подготовке к нему проводил Гдовский межрайонный партийный центр, руководимый председателем Гдовского райисполкома И. Н. Гавриловым. Этот центр, состоящий из 13 человек, с двумя рациами и печатной машиной «лилипут», был заброшен самолетом еще в марте 1943 года. Он распространял свою деятельность на Гдовский, Сланцевский и Лядский районы. Гдовский центр, используя радио и печатную машину, уже летом 1943 года печатал огромное количество листовок, сюжетов Совинформбюро и распространяя их среди населения. Активизировал деятельность ранее созданных подпольных групп и создавал новые. Создавалась широкая подпольная сеть надежных людей, успешно работающих среди населения этих трех районов. Редактором и наборщиком листовок был М. Ф. Ополченный.

В Осьминском районе успешно действовал небольшой, в 30 человек, партизанский отряд, командиром которого был И. В. Ковалев и комиссаром И. В. Скурудинский.

(Продолжение на 4-й стр.)



ЧЕХОСЛОВАКИЯ. Строительство электростанции «Тушимице-2» является символом интернациональной дружбы молодежи братских социалистических стран. В нынешнем году здесь работают молодые специалисты из СССР, Болгарии, Венгрии, ГДР, Польши. В текущей пятилетке (1971—1975 года) в строй вступят все четыре блока станции. Ее мощность — 800 тысяч киловатт. «Тушимице» подключится к объединенной энергетической системе социалистических стран «Мир».

НА СНИМКЕ: монтажник А. Митев, приехавший из Болгарии, устанавливает опалубку.

Фото ЧТК-ТАСС

VI ЛЕТНЯЯ СПАРТАКИАДА НАРОДОВ РСФСР

К 30-ЛЕТИЮ
ОСВОБОЖДЕНИЯ
ЛЕНИНГРАДСКОЙ
ОБЛАСТИ
И ГОРОДА СЛАНЦЫ
ОТ НЕМЕЦКО-
ФАШИСТСКИХ
ЗАХВАТЧИКОВ

И. ДМИТРИЕВ

БОЕВОЙ ПУТЬ

(Начало на 3-й стр.)

Осьминский партизанский отряд наряду с боевой деятельностью проводил исключительно большую политическую работу среди населения района. По количеству подпольных групп в населенных пунктах едва ли был еще такой район из числа оккупированных районов Ленинградской области, как Осьминский. Осьминские партизаны и подпольщики также с середины лета 1943 года имели свою печатную машинку, выпускали много листовок и обращений к населению района, призывают людей бороться против немецко-фашистских захватчиков.

В июле 1943 года на границе Осьминского и Сланцевского районов, в лесу, произошла встреча руководителей сланцевских, гдовских, лядских, осьминских и лужских партизан и подпольщиков. Они скоординировали свои действия, направленные на единую цель — усиление политической работы среди населения и подготовку его к массовому восстанию.

Всем известно, что с первых дней вторжения на советскую землю фашисты развили бешеную живую пропаганду и агитацию о непобедимости немецкого оружия, о разгроме Советской Армии, о новом порядке в Европе, стараясь убедить советских людей, поддавших под фашистскую оккупацию, что с советским строем навсегда покончено и нужно смириться с господством фашистов.

Когда после битвы под Стalingрадом наступил коренной поворот войны в пользу Советского Союза, немецко-фашистская пропаганда старалась скрыть свое поражение от населения оккупированных областей. Постарались фашисты промолчать и о разгроме их под Курском и Орлом. Но все же вести о победах советских войск доходили до населения оккупированных районов через газеты и листовки, сбрасываемые с наших самолетов. Но этого было мало, народ хотел знать больше о положении на фронтах. И тут-то большую роль стали играть наши партизанские листовки. Кроме листовок, начиная с июля 1943 года мы стали печатать на своем станке районные газеты «Гдовский колхозник», лужскую — «Крестьянскую правду», осьминскую — «За колхозы».

Советские люди радовались, читая о победах нашей армии. Они окончательно перестали верить немецкой печати и вообще перестали читать немецкие газеты.

Победа под Орлом и Курском служила поворотным пунктом в настроении советских людей, находящихся во временной фашистской оккупации.

Теперь всем стало ясно, что недалек тот день, когда враг будет окончательно разбит и изгнан с русской земли.

(Продолжение следует)

Современное советское физкультурное движение представляет собой наиболее массовую форму удовлетворения культурных потребностей и интересов населения нашей страны.

Сейчас число занимающихся физической культурой и спортом превысило 46 миллионов человек.

Это своеобразная «индустрия» здоровья, «индустрия» укрепления физического и творческого потенциала людей. Еще не начались в ряде областей старты V зимней спартакиады народов РСФСР, а Совет Министров Российской Федерации уже в сентябре принял постановление о проведении в 1974 году шестой летней спартакиады народов РСФСР, посвященной 30-летию победы советского народа в Великой Отечественной войне 1941—1945 годов под девизом «Готов к труду и обороне СССР!».

Соревнования спартакиады бу-

дут проводиться по массовым и военно-техническим видам спорта. Шестая летняя спартакиада направлена на дальнейшее внедрение физической культуры в повседневную жизнь советских людей, широкое развертывание физкультурной и оборонно-массовой работы на основе Всесоюзного физкультурного комплекса «Готов к труду и обороне СССР», а также улучшение военно-патриотического воспитания населения, прежде всего молодежи.

В октябре исполком Ленинградского областного Совета депутатов трудящихся принял решение о проведении в 1974 году шестой летней спартакиады Ленинградской области. Для победителей спартакиады среди городов и рай-

онов учреждены три памятных приза исполкома. Этим решением все организации области обязываются своевременно рассмотреть вопросы, связанные с проведением спартакиады на местах.

В нашем городе соревнования VI летней спартакиады намечается провести в мае — октябре. В нее включаются 10—12 видов спорта, в том числе и военно-технические. Спартакиада проводится комитетом по физической культуре и спорту горисполкома совместно с ГК ДОСААФ и ГК ВЛКСМ.

Для успешного проведения ее нам необходимо привести в надлежащий порядок спортивные сооружения, стадионы «Химик» и «Шахтер», оснастить их необхо-

димым инвентарем и оборудованием. Одна из важных задач — построить на стадионе «Химик» в мае — июне 1974 года беговую дорожку. И самая главная задача всех физкультурных, комсомольских и профсоюзных организаций города — разработать и осуществить конкретные мероприятия по проведению VI летней спартакиады, направленные на дальнейшее внедрение физической культуры в повседневную жизнь людей, широкое развертывание физкультурной и оборонно-массовой работы на основе Всесоюзного физкультурного комплекса «Готов к труду и обороне СССР».

А. МИХАЙЛОВ,
председатель городского комитета по физической культуре и спорту.

Редактор
Г. Г. МАНКУНИ

Телевидение

ПОКАЗЫВАЕТ МОСКВА

ЧЕТВЕРГ, 22 НОЯБРЯ
9.45 — Цветное телевидение. «В мире животных». Ведет передачу народный артист СССР кинорежиссер А. М. Згуриди. 10.45 — «Дядюшкин сон». Художественный фильм. 12.10 — «Приглашает концертная студия». 15.25 — Кинопрограмма Ленинградской студии документальных фильмов. 15.50 — «Учебная передача по зоологии». 16.15 — «Русская речь». 17.00 — Для школьников. «Сильные, смелые, ловкие». 17.30 — «За мир и счастье на земле». 18.00 — Новости. 18.10 — Цветное телевидение. Премьера телевизионного документального фильма «В стране древнего кедра». 18.50 — «Чехов и театр». (К 75-летию МХАТа). 19.30 — Авторский вечер С. Туликова. 21.00 — «Время».

ПЯТНИЦА, 23 НОЯБРЯ
9.45 — Для школьников. «Сильные, смелые, ловкие». 10.15 — «Олег и Айна». Телевизионный художественный фильм. 11.30 — «Шахматная школа». «Класс начинаяющих». 12.00 — «Наука — сельскому хозяйству». 12.30 — Цветное телевидение. Эстрадный концерт. 15.35 — «Получение и использование электроэнергии». 16.00 — «Музыкальный календарь». 17.15 — Концерт. 18.10 — Встреча юнкоров телестудии «Орленок» с Героем Советского Союза В. С. Гризодубовым. 19.10 — Концерт. 19.30 — Цветное телевидение. Чемпионат СССР по хоккею: «Спартак» — «Крылья Советов». 21.00 — «Время». 21.30 — Цветное телевидение. Продолжение трансляции хоккея. 22.00 — «Любителям оперетты».

СЕВЕРО-ЗАПАДНОМУ СТРОИТЕЛЬНО-МОНТАЖНОМУ УПРАВЛЕНИЮ ТРЕСТА «КОКСОХИММОНТАЖ»

ТРЕБУЕТСЯ
для работы в городе Сланцы
МАШИНИСТ АВТОПОГРУЗЧИКА.

Оплата труда повременно-премиальная.
Обращаться в отдел кадров СМУ треста «КоксоХиммонтаж».

Коллектив цеха теплоснабжения СПК «Сланцы» выражает соболезнование Толмачевой Клавдии Степановне по поводу безвременной кончины супруга ТОЛМАЧЕВА Александра Семеновича.

ПОКАЗЫВАЕТ ЛЕНИНГРАД

ЧЕТВЕРГ, 22 НОЯБРЯ

18.00 — Для школьников. «Кем быть?». 18.30 — Цв. тел. Спортивная программа. В перерыве: новости. Информационный выпуск Ленинградского телевидения. 19.55 — Концерт камерных ансамблей. 20.40 — «О плане социального развития птицефабрики «Ломоносовская». 21.00 — Цветное телевидение. «Песни молодости». 21.25 — Художественный фильм «Узники Бомона», 2-я серия.

ПОКАЗЫВАЕТ ТАЛЛИН

СРЕДА, 21 НОЯБРЯ

15.15 — Вечерняя программа «АК»: новости. 15.20 — «Арифметика резервов». Научно-популярный фильм. 17.00 — «Телешкола»: «Закон и ты». 17.30 — «Боом». Документальный фильм. 17.50 — «Вечерние улыбки». Телефильм. 18.00 — Программа передач. 18.05 — «Актуальная камера» (на русск. яз.). 18.20 — «Годы и люди»: «Маршал Воронов». 18.40 — «Наука и здоровье». 19.25 — «Молодежная студия». 20.30 — «Актуальная камера». 21.30 — «Сангари», П. Репортаж с Тартуской швейной фабрики. 22.00 — Цв. тел. Художественный фильм «Тени исчезают в полдень», VII серия (на эст. яз.). 23.40 — 23.45 — Новости.

СЛАНЦЕВСКОЙ ЦЕНТРАЛЬНОЙ РАЙОННОЙ БОЛЬНИЦЕ СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

МАШИНИСТКА,
САНИТАРКА в стационар.

Кино

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ. 21 ноября — «Много шума из ничего». Начало в 17, 19, 21 час.

ДОМ КУЛЬТУРЫ ГОРНЯКОВ. 21 ноября — широкоэкранный кинофильм «Кудесник за рулем». Начало в 17, 21 час.

КИНОТЕАТР «ТРУД». 21 ноября — новый приключенческий

художественный фильм «Черный капитан». Начало в 10, 11.50, 14.20, 16.10, 18.20, 20.10, 22 часа. 22 ноября — «Черный капитан». Начало в 10, 11.50, 14.20, 18.20, 20.10, 22 часа. Для детей. Художественный фильм «Пеппи — Длинный Чулок». Начало в 16 часов 10 минут.

КЛУБ «ШАХТЕР». 21 ноября — «Тайна фермы Мессе». Начало в 18, 20 часов.

МОЛОКОЗАВОДУ

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу
РАБОЧИЕ ПРОИЗВОДСТВЕННЫХ ЦЕХОВ,
УБОРЩИЦА.

РЕГЕНЕРАТНЫЙ ЗАВОД

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

ШВЕЙ-МОТОРИСТОК,
УЧЕНИЦ ШВЕЙ-МОТОРИСТОК,
ЮРИСКОНСУЛЬТА.

Обращаться в отдел кадров завода.

ЖК ТРЕСТА № 63

ТРЕБУЮТСЯ

ВОСПИТАТЕЛЬ,
КОЧЕГАРЫ,
ЗОЛЬЩИЦЫ,
ДВОРНИКИ.

За справками обращаться по адресу: г. Сланцы, ул. Маяковского, дом № 22.

КОМБИНАТ «СТРОЙДЕТАЛЬ»

ТРЕБУЮТСЯ

на постоянную работу

СТРОПАЛЬЩИКИ,
РАБОЧИЕ на участок лесопиления,
КРАНОВЩИКИ,
ФОРМОВЩИКИ.

СЛАНЦЕПЕРЕРАБАТЫВАЮЩИЙ
КОМБИНАТ «СЛАНЦЫ»

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ

В ОТДЕЛ КАПИТАЛЬНОГО СТРОИТЕЛЬСТВА
ИНЖЕНЕРА-СТРОИТЕЛЯ или ТЕХНИКА-СТРОИТЕЛЯ с опытом работы.